VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2025 DEL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DE FECHA 05 DE MARZO DE 2025.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes,

Siendo las 13-trece horas con 08-ocho minutos del día 05-cinco de marzo del año 2025-dos mil veinticinco, damos inicio a la novena sesión ordinaria del Pleno, para lo cual le solicito al Secretario de actas realice el pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. Integrantes de este Pleno muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes. Conforme a la instrucción de la Consejera Presidenta, procedo a realizar el pase de lista de asistencia, así como el registro de la misma.

· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *Presente
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Presente
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *Presente
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *Presente
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. *Presente
Gracias. Informo que se cuenta con la participación en esta sesión ordinaria de la Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al contar con la participación en esta sesión de la suscrita Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno, se declara que existe quórum para el desarrollo de esta sesión, quedando legalmente instalada la misma.
El siguiente punto es el relativo a la lectura y aprobación del Orden del Día, por lo cual le solicito al Secretario de actas dé lectura a dicho proyecto y lo someta a consideración del Pleno.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. A continuación, me voy a permitir dar lectura al proyecto del orden del día que ha sido propuesto para celebrar los trabajos correspondientes a esta novena sesión ordinaria del Pleno:

I.- Pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal;
II.- Declaración de quórum legal;
III.- Declaración de la instalación de esta sesión;

IV.- Lectura y aprobación del orden del día;

V.- Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la octava sesión ordinaria de este Pleno, celebrada el pasado 26 de febrero de 2025;

VI.- Asuntos específicos a tratar: 

Apartado único. - Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución y de acuerdo que presentan las y los integrantes del Pleno:

1 al 31.- Presentación de los proyectos de resolución y de acuerdo los cuales fueron previamente circulados.

VII.- Asuntos generales;
VIII.- Fecha y hora para celebrar la próxima sesión; y

IX.- Clausura de la sesión.
Por lo que una vez expuesto este proyecto del Orden del Día, les pregunto a ustedes integrantes del Pleno, si tiene algún comentario u observación con respecto al mismo.
Está solicitando el uso de la palabra la Consejera Presidenta, la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán, así como el Consejero Félix Fernando Ramírez. En primer orden, se le concede el uso de la palabra a la Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Mi intervención es para solicitar que sea modificado el orden del día, a efecto de retirar del mismo la votación del expediente RR/1863/2024, esto en virtud de que el día de ayer se recibió un escrito presentado por el sujeto obligado, y a fin de estar en aptitud de resolver lo conducente y analizar si este escrito incide directamente en el sentido de la resolución propuesta. Es cuánto.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Agradecemos su intervención, Consejera Presidenta, se toma la nota respectiva. Proseguimos ahora con la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán, por favor.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García.

Gracias Secretario. Para bajar del orden del día el RR/1670/2024, para proponerlo en una sesión posterior.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Se toma la nota correspondiente, Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán. Procedemos ahora con el Consejero Félix Fernando Ramírez, por favor.

Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.

Gracias Secretario, también para bajar del orden del día el expediente RR/1866/2024, ya que, tomando en cuenta que el sujeto obligado de forma posterior a la convocatoria a esta sesión acompaño documentación que requiere de su análisis a fin de determinar si se cumple con el acceso a información de interés de la persona recurrente. Es cuánto.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Agradecemos su intervención Consejero Félix Fernando Ramírez, se toma la nota respectiva.

Al no haber más intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno, me voy a permitir someter a su consideración la aprobación del Orden del Día con las modificaciones que fueron previamente expuestas, los que este por la aprobación sírvanse a manifestarlo, por favor, de la forma ya acostumbrada.
Gracias. Informo que son cinco votos a favor, y por lo tanto el Orden del Día para la presente sesión ordinaria ha sido aprobada por unanimidad de votos de las y los integrantes del Pleno con las modificaciones que fueron expuestas. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Continuando con el Orden del Día procederemos al desahogo del quinto punto, relativo a la aprobación del acta de la octava sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha 26 de febrero de 2025; por lo cual le solicito al Secretario de actas, pregunte a este Pleno si existen comentarios sobre la misma y someta a votación la autorización del contenido del acta en comento.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta, con gusto. Integrantes del Pleno, les pregunto si desean hacer uso de la palabra para realizar algún comentario sobre el contenido del acta que está en estudio.

No existen intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno, por lo cual me voy a permitir someter a su consideración la aprobación de dicha acta, los que este por la afirmativa sírvanse a manifestarlo por favor de la forma ya acostumbrada. 
Gracias. Informo que son cinco votos a favor, y por lo tanto, el acta correspondiente a la octava sesión ordinaria de este Pleno, celebrada en fecha 26 de febrero de 2025 ha sido aprobada por la unanimidad de votos del Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. El desahogo del sexto punto es el relativo a los Asuntos específicos a tratar. En tal sentido, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento a este Pleno, los siguientes proyectos:
RESOLUCIONES

En el expediente individual RR/0008/2025, propongo al Pleno por un lado SOBRESEER el recurso de revisión y por otro CONFIRMAR y MODIFICAR la respuesta del sujeto obligado, en virtud de los motivos y fundamentos precisados en el proyecto que se propone.
En el expediente individual RR/0033/2025, propongo al Pleno SOBRESEER el recurso de revisión ante la modificación del acto reclamado.

En el expediente individual RR/2008/2024, propongo al Pleno MODIFICAR la respuesta del sujeto obligado, de acuerdo a las consideraciones expuestas dentro del proyecto de resolución propuesto.

ACUERDO
Asimismo, presento a este Pleno el acuerdo siguiente; en el expediente individual RR/1383/2024, donde el sujeto obligado es la Dirección de Fiscalización de la Secretaría de Contraloría del Municipio de General Escobedo, Nuevo León, propongo al Pleno imponer al ciudadano Ricardo Ramos Chávez, en su carácter de titular de la Dirección de Fiscalización de la Secretaría de Contraloría del Municipio de General Escobedo, Nuevo León, la medida de apremio consistente en la amonestación pública, prevista en el artículo 191, fracción II, de la Ley de la materia, así como dar vista a su respectivo superior jerárquico para efecto de que en un plazo no mayor a 05-cinco días hábiles, contados a partir del día hábil siguiente al en que se le notifique este acuerdo, el sujeto obligado de cumplimiento a la resolución emitida dentro del procedimiento en cita.

Lo anterior bajo el apercibimiento que, de no acatar con lo ordenado en dicha resolución, se aplicará en su contra la medida de apremio establecida por el artículo 191, fracción III, de la Ley que nos compete, consistente en una multa de 150-ciento cincuenta cuotas.

Ahora bien, respecto de los asuntos relacionados con las denuncias de obligaciones de transparencia, así como los procedimientos de verificación, solicito al Secretario de actas los presente, por favor.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí, Consejera, con muchísimo gusto. 

Doy cuenta a las y los integrantes de este Pleno de los proyectos de resolución que siguen: 

El primero de ellos expediente identificado como DOT/011/2024, en este proyecto se propone al Pleno, SOBRESEER la denuncia antes mencionada, lo anterior acorde al análisis efectuado en el expediente respectivo.

Por otra parte, se expone el proyecto DOT/009/2025, en el cual, se propone al Pleno declarar FUNDADA la denuncia de mérito, toda vez que el sujeto obligado no cumple con la debida publicación en su Portal Oficial de Internet de la información que fue denunciada.

Por lo cual, se ordena a la referida autoridad dé cumplimento de lo establecido en el proyecto que se propone a este Pleno, atendiendo a las directrices señaladas en el considerando tercero del proyecto de resolución de mérito. 

Finalmente, se expone el proyecto PV/004/2024, en el cual se propone a este Pleno emitir las medidas señaladas en el proyecto respectivo, toda vez que el sujeto obligado incumplió con los principios de licitud, consentimiento, información, y responsabilidad.

Por lo cual se le ordena de cumplimento a lo establecido en el proyecto que se propone a este Pleno, atendiendo las directrices señaladas en el considerando cuarto del proyecto de resolución respectivo.

Consejera Presidenta, estos son los proyectos que me ha instruido a exponer a las y los integrantes del Pleno.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María Teresa Treviño Fernández para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.
Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias Presidenta. De conformidad con lo establecido el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo, turnados a mi Ponencia para su trámite siendo estos, los siguientes:
PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

Los expedientes RR/0102/2024 y RR/0212/2024, donde los sujetos obligados son la Dirección de Egresos de la Dirección General de Finanzas de la Tesorería Municipal y la Dirección Jurídica de la Secretaría del R. Ayuntamiento, ambas de Santa Catarina, Nuevo León y la Secretaría de Finanzas y Tesorería del Municipio de San Nicolas de los Garza, Nuevo León, en cuanto a estos asuntos, se propone al Pleno MODIFICAR las respuestas de los sujetos obligados, para efectos de que éstos realicen lo establecido en las resoluciones de mérito.
El siguiente es el expediente acumulados al RR/0457/2024, donde el sujeto obligado es la Unidad General de Administración de la Auditoria Superior del Estado de Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno, SOBRESEER el procedimiento, toda vez que el sujeto obligado durante la substanciación del recurso modificó el acto recurrido, de tal suerte que este quedo sin materia.

El siguiente es el expediente RR/1012/2024, donde el sujeto obligado es la Dirección de Sindico del Municipio de China, Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno, CONFIRMAR la respuesta otorgada al particular por parte del sujeto obligado.

De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados. Es cuánto. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Gracias Presidenta. Me permito presentar al Pleno los siguientes proyectos de resolución son:
PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

Expedientes RR/0529/2024, RR/1694/2024, RR/1804/2024 y RR/1829/2024, en los que los sujetos obligados son el Sistema Integral para el Manejo Ecológico y Procesamiento de Desechos (SIMEPRODE), el Presidente Municipal de Hualahuises, la Secretaría de Adquisiciones, Administración y Oficial Mayor del municipio de Montemorelos, y la Dirección de Procesos, y la Dirección de Inspección y Seguridad Vial, ambas del Instituto de Movilidad y Accesibilidad, todos del estado de Nuevo León, respectivamente, en estos expedientes, se propone a este Pleno, MODIFICAR las respuestas brindadas por los sujetos obligados, a fin de que proporcionen la información solicitada, siguiendo las consideraciones expuestas en cada uno de los proyectos de resolución que se proponen.

El siguiente asunto, son los expedientes RR/1839/2024 y RR/0144/2025, y los sujetos obligados son la Tesorería Municipal de Pesquería, Nuevo León y la Dirección de Comercio de la Secretaría del Ayuntamiento del Municipio de Santa Catarina, Nuevo León, en estos expedientes, en lo que refiere al RR/1839/2024, de la Tesorería de Pesquería, se propone a este Pleno, SOBRESEER el procedimiento, toda vez que el sujeto obligado, durante la sustanciación del recurso modificó el acto recurrido; y en cuanto al RR/0144/2025, que es el municipio de Santa Catarina, se propone también a este Pleno SOBRESEER el asunto, ya que el particular presento su desistimiento.
De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados. Es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Con gusto Consejero. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, se someten a consideración del Pleno los siguientes proyectos de resolución turnados a mi Ponencia para su trámite:

En los recursos de revisión identificados con los números de expedientes RR/0050/2025, RR/0080/2025, RR/0110/2025, donde los sujetos obligados son: La Secretaría de Movilidad y Planeación Urbana; el municipio de General Zuazua, Nuevo León; y el Secretario de la Contraloría y Transparencia Municipal de García, Nuevo León.
En estos asuntos, se propone al Pleno MODIFICAR las respuestas de las autoridades, para que realicen de nueva cuenta la búsqueda de la información y la proporcionen al particular en los términos solicitados, tal como se indicó en cada uno de los proyectos de resolución que se proponen.  

Por otra parte, en los expedientes identificados con los números RR/2065/2024 y RR/0145/2025, donde los sujetos obligados son: la Secretaría de Adquisiciones, Administración y Oficialía Mayor del municipio de Montemorelos, Nuevo León; y la Dirección General Técnica de la Secretaría del Ayuntamiento del Municipio de Santa Catarina, Nuevo León, en estos asuntos se propone al Pleno SOBRESEER los recursos de revisión, en cuanto al primer expediente mencionado, porque la autoridad modificó el acto reclamado, de tal suerte que lo dejó sin materia y, en cuanto al segundo de los expedientes, ya que la recurrente expreso su desistimiento y lo ratifico dentro del recurso de revisión.
De este modo, solicito a la Consejera Presidenta someta a consideración del Pleno, estos proyectos de resolución.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
Muchas gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la Ponencia a mi cargo para su trámite, toda vez que los asuntos en mención fueron circulados con la anticipación debida para su revisión y análisis, enseguida se propone al Pleno, lo siguiente:

PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

Primero, los expedientes RR/0001/2025 y RR/2031/2024, donde los sujetos obligados son Servicios de Agua y Drenaje de Monterrey, I.P.D. y la Dirección de Recursos Humanos de la Secretaría de Administración e Inteligencia Artificial del municipio de San Pedro Garza García, Nuevo León, en estos asuntos, se propone al Pleno, MODIFICAR las respuestas brindadas, en los términos que se precisan en los proyectos que se proponen.
El siguiente expediente es el RR/0011/2025, donde el sujeto obligado es la Dirección de Impacto y Riesgo Ambiental de la Secretaría de Medio Ambiente del Estado de Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno, SOBRESEER el presente recurso de revisión, toda vez que el sujeto obligado, durante la sustanciación del procedimiento, modificó el acto recurrido, de tal forma que el recurso quedó sin materia.
Los siguientes expedientes son los RR/0016/2025 y RR/0026/2025, donde los sujetos obligados son la Secretaría de Igualdad e Inclusión del Estado y la Secretaría General de Gobierno del Estado de Nuevo León, en estos asuntos se propone al Pleno, CONFIRMAR las respuestas brindadas por los sujetos obligados, bajo las razones y fundamentos que se precisan en los proyectos de los mismos.
El siguiente expediente es el RR/1916/2024, donde el sujeto obligado es el Municipio de General Zuazua, Nuevo León, en el asunto en mención, el Pleno de este Órgano Garante, emitió la resolución definitiva, en las que se impuso una obligación de hacer al sujeto obligado.

Ahora bien, toda vez que el sujeto obligado no han cumplido con la referida resolución; es por lo que, de conformidad con los artículos 54, fracción III y 189 fracción III, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, se propone al Pleno, imponer una multa a la ciudadana Elva Deyanira Martínez González, en su carácter de Presidente Municipal de General Zuazua, Nuevo León, la medida de apremio consistente en la AMONESTACIÓN PÚBLICA, prevista en el artículo 191, fracción II, de la Ley de la materia.

Por otra parte, en cumplimiento a lo establecido con el artículo 189, fracción II, de la Ley de transparencia local y ante el incumplimiento del sujeto obligado a la resolución emitida por el Pleno de este Instituto, se estima procedente dar vista a su Superior Jerárquico, para efecto de que dicho sujeto obligado, cumplan con la resolución emitida dentro del recurso de revisión en cita, en los términos establecidos en la misma, apercibido que de no hacerlo así, se aplicará en su contra, la medida de apremio consiste en una multa de 150-ciento cincuenta cuotas, prevista en el artículo 191, fracción III, de la Ley de la materia.

De este modo, solicito a la Consejera Presidenta, que estos proyectos sean agrupados y se realice su votación en bloque. Es cuánto Consejera Presidenta. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejero. A continuación, solicito al Secretario de actas pregunte a los integrantes del Pleno si desean separar proyectos para comentarios, discusión y votación en lo particular y respecto de los demás asuntos presentados por las y los integrantes del Pleno, tome la votación en bloque.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Integrantes de este Pleno, les pregunto, ¿si desean separar proyectos para comentarios, su discusión y votación en lo particular? 

Está solicitando el uso de la palabra la Consejera Doctora María de los Ángeles Guzmán, así como el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo; se le concede el uso de la voz en primer orden a la Consejera Doctora María de los Ángeles Guzmán, por favor. 
Consejera María de los Ángeles Guzmán García.

Gracias Secretario. Para separar para su discusión el RR/0212/2024 y RR/2031/2024. Gracias.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Agradecemos su intervención Consejera Doctora María de los Ángeles Guzmán, se toma las notas respectivas. Proseguimos ahora con el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, por favor.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.

Gracias Secretario. Quiero separar el expediente RR/2031/2024. Es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Gracias Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, se toma la nota correspondiente. 
Consejera Presidenta, le informo que han sido separados para su discusión y votación en lo particular, los siguientes proyectos correspondientes a recursos de revisión identificado como el RR/2031/2024, este proyecto separado por el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, así como la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán; proyecto identificado como RR/0212/2024 este proyecto separado por la Consejera doctora María de Los Ángeles Guzmán.
Para las deliberaciones correspondientes de estos proyectos que fueron separados para su discusión y votación en lo particular, cedemos el uso de la voz a usted Consejera Presidenta, por favor. 

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto del asunto RR/2031/2024 que fue separado para su discusión y votación en lo particular, procederemos a abrir una Primera Ronda de Oradores.

En ese sentido, cedo el uso de la voz a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García. 
Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Gracias Presidenta. Pues este es de los votos normalitos de siempre, de seguridad pública, en donde esta ponencia siempre ha pues mantenido el criterio de que se entregue la información de las personas servidoras públicas que realizan actividades meramente administrativas, no así de las operativas, pero sí de los administrativos y entonces, pues allegare el voto íntegro a la ponencia respectiva.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejera. Ahora bien, cedo el uso de la voz al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Gracias Presidenta. Emito voto particular respecto a este asunto RR/2031/2024 de igual manera, como lo mencionó mi compañera Consejera, es un voto que es reiterado desde hace muchos Plenos, en el sentido de hacer una distinción entre elementos operativos y administrativos en materia de seguridad, cuando se trate de entregar los nombres de los mismos, para que se clasifique la reserva de los operativos, pero se pueda difundir la de los administrativos, en ese sentido, haré llegar el texto íntegro de mi voto particular, pero reitero mi postura disidente en cuanto a este proyecto. Es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejero. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si alguien más desea participar en esta primera ronda de Oradores?

Al no ser así, al haberse agotado esta lista de oradores inscritos en esta primera ronda, solicito al Secretario de actas pregunte al Pleno si el asunto lo consideran suficientemente discutido y, en caso de ser así, someta a votación el mismo. 

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, me permito preguntarles en votación económica, ¿si el presente asunto lo consideran suficientemente discutido? Si es así, sírvanse a manifestarlo por favor levantando su mano. 

Gracias. Informo que son cinco votos a favor, y por lo tanto el proyecto de resolución RR/2031/2024 ha sido considerado como suficientemente discutido por este Pleno, en tal virtud, a continuación les preguntaré el sentido de su voto para la aprobación de dicho proyecto del recurso de revisión, esto de manera nominal.

· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *A favor.

· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Con voto particular.

· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *Con voto particular.

· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *A favor.
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara. *A favor.
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para este proyecto de recurso de revisión, el mismo cuenta con tres votos a favor, dos votos en los particular, por lo cual ha sido aprobada por mayoría de votos de las y los integrantes del Pleno
Cedemos el uso de la voz a la Consejera Presidenta para que nos haga el favor de conducir la deliberaciones correspondientes, respecto al segundo asunto, que fue separado para su discusión y votación en lo particular.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto del expediente RR/0212/2024 que fue separado para su discusión y votación en lo particular, procederemos a abrir una Primera Ronda de Oradores
En ese sentido, cedo el uso de la voz a la Consejera María de Los Ángeles Guzmán García, quién fue quién separó este proyecto
Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Gracias Presidenta. Bueno, pues este también es de los votos normales, dentro de esta ponencia, aunque no es tan común esta solicitud de información de vehículos, así como se pide información de personas servidoras públicas en el rubro de seguridad pública, pues también hay solicitudes respecto de vehículos del rubro de seguridad pública, entonces, a diferencia de la ponencia del Consejero Guajardo, que normalmente con las personas vamos juntos en esos votos, en este voy sola, y pues también esta ponencia mantiene pues, el criterio de que se entregue información de los vehículos que realizan actividades meramente administrativas, no así de los operativos, pero sí de las unidades que realizan actividades administrativas y pues agregar que allegare el voto íntegro a la ponencia respectiva. Es cuánto, gracias.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejera. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si alguien más desea participar en esta primera ronda de Oradores?

Al no ser así, al haberse agotado la lista de oradores inscritos en esta primera ronda, solicito al Secretario de actas pregunte al Pleno si el asunto lo consideran suficientemente discutido y, en caso de ser así, proceda a someta a votación el mismo. 

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, me permito preguntarles en votación económica, ¿si el presente asunto lo consideran suficientemente discutido? Sí es así, sírvanse a manifestarlo por favor levantando su mano. 

Gracias. Informo que son cinco votos a favor y por lo tanto la discusión respecto al asunto identificado como RR/0212/2024 ha sido considerado como suficientemente discutido por este Pleno, en tal virtud, a continuación, les preguntaré el sentido de su voto para la aprobación de dicho proyecto de resolución, esto de manera nominal.

· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *A favor.

· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. * Con voto particular.

· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *A favor.

· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *A favor.

· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara. *A favor.

Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para el proyecto de recurso de revisión identificado como RR/0212/2024, el mismo cuenta con cuatro votos a favor, un voto en lo particular, por lo cual dicho proyecto ha sido aprobado por mayoría de las y los integrantes de este Pleno. Adelante, Consejera Presidenta, por favor. 

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario, respecto de los demás proyectos enlistados en bloque, solicito al Secretario de actas proceda a tomar la votación de los mismos de manera nominal.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí. Procedo a tomar la votación de manera nominal para la aprobación de los demás proyectos enlistados en bloque y que fueron presentadas por las y los integrantes de este Pleno, durante la presente sesión ordinaria:

· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara *A favor.
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para los demás proyectos enlistados en bloque, los mismos cuenta con cinco votos a favor, por lo cual dichos proyectos han sido aprobados por la unanimidad de votos de las y los integrantes del Pleno.
Consejera Presidenta, le informo que con lo anterior se tienen por desahogados los asuntos específicos a tratar y que fueron enlistados en el sexto punto del orden del día de la presente sesión ordinaria.

En relación con el séptimo punto del orden del día, se informa a este Pleno que no fueron incluidos asuntos en lo general para la presente sesión, por lo cual, cedemos el uso de la voz a usted Consejera Presidenta, para que nos haga favor de dar trámite a los últimos dos puntos del orden del día de la presente sesión. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto al punto octavo, se informa que la siguiente sesión ordinaria del Pleno se llevará a cabo en los términos de lo dispuesto por los artículos 14, 16 y 31 del Reglamento Interior de este organismo autónomo.
De esta forma es que hemos agotado todos y cada uno de los puntos del Orden del Día, en tal sentido, siendo las 13-trece horas con 35-treintaicinco minutos del día 05-cinco de marzo de 2025 dos mil veinticinco, damos por concluida la Novena Sesión Ordinaria de este Pleno. Se levanta la sesión. 
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